Protokół nr 11/Z/13

z posiedzenia Zarządu Polskiego Związku Jeździeckiego

w Warszawie, w dniu 19.11.2013r.

W posiedzeniu udział wzięli: 

Zarząd PZJ:  Łukasz Abgarowicz, Zbigniew Kaczorowski, Monika Słowik, Rafał Wawrzyniak, Nemezjusz Kasztelan

Zebranie prowadził: Łukasz Abgarowicz
Protokołowała: Anna Golańska

Początek zebrania godz.14:25 – zakończenie godz. 18:00.
W głosowaniu elektronicznym pomiędzy zebraniami Zarządu przyjęte zostały następujące uchwały:
U/191/11/E/2013

11.10.2013


Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przedłuża certyfikat ośrodkowi Stajnia Liljówka Stęszewko (wielkopolskie) i zmienia jego kategorię z III na kategorię II**.

Uchwała przyjęta jednogłośnie

U/192/11/E/2013

11.10.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przedłuża certyfikat Ośrodek Rekreacji Konnej Waldemar Zientek (mazowieckie) i zmienia jego kategorię z III na kategorię II**.

Uchwała przyjęta jednogłośnie
U/193/11/E/2013

11.10.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przedłuża certyfikat kat. I*** ośrodkowi  SRSiR  KJ ALDRAGHO ( mazowieckie).
Uchwała przyjęta jednogłośnie.
U/194/11/E/2013

18.10.2013

Zarząd Polskiego Związku jeździeckiego przychyla się do wniosku Kapituły Odznaczeń PZJ i nadaje Wielką Złotą Odznakę PZJ panu Kazimierzowi Bobikowi.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

Wniosek Kapituły Odznaczeń PZJ w załączniku nr 1.

U/195/11/E/2013
25.10.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpatrzeniu wniosku nadesłanego przez Stowarzyszenie Jeździeckie „Napoleońska Zagroda” postanowił o umorzeniu kary umownej za odwołanie Zawodów Krajowych WKKW w dniach 27-28.07.2013 r. w Bogusławicach w kwocie 1000zł (FV52/2/2013).
Uchwała przyjęta jednogłośnie.
U/196/11/E/2013

25.10.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpatrzeniu wniosku nadesłanego przez Gospodarstwo Agroturystyczna Kraina Kuhailana Ewelina i Krzysztof Czarnota postanowił o umorzeniu kwoty 1000 zł za opłatę za wpis do kalendarza FEI zawodów CEI2*/1*; CEIJYR2*/1* w dniach 23-25.08.2013 r. w Horyszowie (FV97/3/2013).
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/197/11/E/2013

25.10.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpatrzeniu wniosku pana Ryszarda Zielińskiego Menadżera Komisji Sportowych Rajdów Konnych postanawia o rozszerzeniu składu Komisji Sportowych Rajdów Konnych o następujące osoby:

- Krzysztof Czarnota,

- Beata Dzikowska,

- Jerzy Maliszewski,

- Marek Tul.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/198/11/E/2013

04.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przedłuża certyfikat kat. I** ośrodkowi SKJ Poczernin (mazowieckie).

Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/199/11/E/2013

08.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpoznaniu sprawy Edyty Tuwalskiej w przedmiocie zmiany barw klubowych postanawia wyrazić zgodę na zmianę barw klubowych w/w zawodniczki, wyrejestrowanie jej z klubu jeździeckiego KJ Chrobry oraz rejestrację jako zawodnika niezrzeszonego. Przedmiotowy Klub nie spełnia wymogów ustawy o sporcie z dnia 25.06.2013 r. i tym samym utracił status klubu sportowego.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/200/11/E/2013

08.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpoznaniu sprawy Ewy Mazurowskiej w przedmiocie zmiany barw klubowych postanawia wyrazić zgodę na zmianę barw klubowych w/w zawodniczki, wyrejestrowanie jej z klubu jeździeckiego KJ Vertus ZPH „Vertus” Dariusz Michalak oraz rejestrację jako zawodnika niezrzeszonego. Przedmiotowy Klub nie spełnia wymogów ustawy o sporcie z dnia 25.06.2013 r. i tym samym utracił status klubu sportowego. Zarząd postanawia także o zwolnieniu zawodniczki z obowiązku uiszczenia regulaminowej opłaty za zmianę barw klubowych.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/201/11/E/2013

08.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpoznaniu sprawy Dominiki Maksymowskiej w przedmiocie zmiany barw klubowych postanawia wyrazić zgodę na zmianę barw klubowych w/w zawodniczki. 
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/202/11/E/2013

08.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przyjmuje treść Regulaminu Halowego Pucharu Polski w Powożeniu Zaprzęgami, zgodnie z załącznikiem nr 2.

Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/203/11/E/2013

08.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpatrzeniu wniosku nadesłanego przez Stowarzyszenie Klub Sportowy Idmar, wyraża zgodę na obniżenie opłaty za wpis do Kalendarza PZJ zawodów HZK-D 23.11.2013 r. Krajkowo na opłatę zwykłą wynoszącą 200 zł i zwolnienie klubu z kary umownej w przypadku odwołania w/w zawodów.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

U/204/11/E/2013

07.11.2013
Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego postanawia wydać zgodę na uczestnictwo: Beaty Romanowicz, Tadeusza Wajsa oraz Gabrieli Nowickiej (sędziów z III klasą w ujeżdżeniu) w kursie FEI nadającym uprawnienia Steward Level 1 (wymagana klasa sędziowska zgodna z Przepisami o Sędziach – II), na wniosek kolegium sędziów. (Opinia pana Tomasza Mossakowskiego, pana Wacława Pruchniewicza oraz pismo do Zarządu w sprawie komisarzy w załączniku nr 3 i 3b).
Uchwała przegłosowana 3 głosami za, przy 2 głosach przeciw.

Ad.1 Cennik PZJ 2014
Zarząd PZJ omówił sprawy związane z tworzeniem nowego cennika opłat. Za konieczne uznane zostało uregulowanie, w konsultacji z prawnikiem i rzecznikiem dyscyplinarnym, rejestracji klubów nie będących członkami PZJ. Każdy Klub rejestrowany w Polskim Związku Jeździeckim musi być zrzeszony w PZJ/WZJ. „Opłata rejestracyjna, roczna klubu niezrzeszonego w PZJ” jest niezgodna ze statutem: każdy z klubów powinien być członkiem WZJ i PZJ. Klub nie może nie być zrzeszony, brak podstaw – oprócz regulaminu rejestracji , który jest aktem niższego rzędu. Zmiana nazewnictwa zależy od opinii prawnej.
Po dyskusji Zarząd uznał iż nie jest konieczne dokonywanie zmian w zapisach dotyczących wpisowego i składki rocznej Członka Wspierającego PZJ. Zarząd za konieczne uznał doprecyzowanie definicji „Członka Wspierającego PZJ”.
Zarząd PZJ uznał konieczność przedefiniowania pojęcia „zawodnik niezrzeszony”. Osoby rejestrowanie z PZJ jako „bez przynależności klubowej” pozostają zrzeszone w PZJ. Należy dokonać zmiany dotychczasowego nazewnictwa na bardziej właściwe: bez przynależności klubowej w klubie zrzeszonym w PZJ oraz członek klubu zrzeszonego w PZJ.

Zarząd postanowił o dopisaniu do cennika pozycji związanych z para jeździectwem. Wszystkie kluby oraz zawodnicy biorący udział jedynie w zawodach para jeździeckich zostają zwolnieni z opłat na rzecz PZJ.

Zdecydowano o wprowadzeniu do cennika licencji rocznej Luzaka w konkurencji powożenia. Koszt wykupienia licencji ustalono na poziomie 20zł (pokrycie kosztów karty i wystawienia licencji).
Zdecydowano również o wprowadzeniu następujących modyfikacji cennika:

- dodanie do opłat za odznaki jeździeckie pozycji dotyczącej Powszechnej Odznaki Jeździeckiej  – Jeżdżę Konno;
- zmiana nazewnictwa: „certyfikat instruktora szkolenia podstawowego” na  „licencja instruktora szkolenia podstawowego” oraz zmiana kwoty opłaty za 3 letnią licencję na 300zł; 
- wprowadzenie do cennika opłat „instruktora jazdy rekreacyjnej PZJ”;

- zmiana okresu ważności licencji sędziowskiej z 1 roku na 2 lata, wysokość opłaty 200zł;

- 3 letni okres ważności licencji lekarza weterynarii PZJ, koszt 300zł.

Zarząd zdecydował również o wystąpieniu do Komisji Weterynaryjnej o przedstawienie adekwatnych zmian w regulaminie licencjonowania.
Zarząd zatwierdził również wprowadzenie zmian w nazewnictwie certyfikowanych ośrodków PZJ zrzeszonych bądź niezrzeszonych w Polskim Związku Jeździeckim, po dokonaniu odpowiednich konsultacji z prawnikiem.
Do cennika opłat zostanie wprowadzone również ubezpieczenie dla zawodników. Możliwe będzie licencji rocznej zawodnika ubezpieczenia i z ubezpieczeniem. Opłaty te będą figurować jako oddzielne pozycje. Ważność ubezpieczenia będzie obejmować okres ważności licencji. 
Zatwierdzona wysokość opłat to:
 
- 125zł: licencja roczna zawodnika;

- 190zł: licencja roczna zawodnika wraz z ubezpieczeniem.

Zdecydowano również o konieczności ujednolicenia stawki dla osób prowadzących kursy licencyjne. Zaproponowano podstawa wyliczania stawki od osób biorących udział. Sprawa została przekazana do dalszej konsultacji.
U/205/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przyjmuje zmiany w Część I i II Cennika Opłat na rzecz PZJ w roku 2014, zgodnie z załącznikami nr 4 i 5.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.

Część III cennika opłat dotycząca opłat za organizacje zawodów szczebla centralnego została przekazana do dalszego opracowania. Zaproponowano zróżnicowanie wysokości opłat w zależności od kategorii wiekowej zawodników.
Część III cennika zostanie przegłosowana drogą elektroniczną.

Ad.2 Odznaki honorowe.
Zarząd omówił i zaakceptował przedstawione wnioski o przyznanie Odznak Honorowych PZJ. Odznaczenia zostaną wręczone podczas Walnego Zjazdu Delegatów PZJ.
Zwrócono uwagę na możliwość stworzenia nowego odznaczenia o innym charakterze, dla osób wspierających działania PZJ na płaszczyźnie innej niż sportowo-jeździecka. Stworzenie takiej odznaki miało by zapobiec deprecjonowaniu Odznak Honorowych.

 Ad. 3 Kalendarz centralny na rok 2014.
Zarząd szczegółowo omówił kalendarz centralny na rok 2014. Ze względu na powtarzające się nieprawidłowości Zarząd zdecydował o warunkowym zatwierdzeniu kalendarza imprez i wyznaczył daty graniczne dla uzupełnienia nieprawidłowości przez organizatorów imprez.
Zatwierdzenie kalendarza zawodów położeniowych zostało przesunięte do głosowania drogą elektroniczną.

U/206/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przyjmuje warunkowo Kalendarz Zawodów Szczebla Centralnego w dyscyplinie WKKW na rok 2014 zgodnie z załącznikiem nr 6. Zarząd zobowiązuje jednocześnie organizatorów zawodów do dokonania niezbędnych korekt oraz uzupełnień w nadesłanych wnioskach o organizację zawodów w roku 2014 do dnia 15 stycznia 2014 r. pod karą wykreślenia zgłoszonych zawodów z Kalendarza Imprez PZJ.

Uchwała przyjęta jednogłośnie.
U/207/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przyjmuje warunkowo Kalendarz Zawodów Szczebla Centralnego w dyscyplinie skoki przez przeszkody na rok 2014 zgodnie z załącznikiem nr 7.  Zarząd zobowiązuje jednocześnie organizatorów zawodów do dokonania niezbędnych korekt oraz uzupełnień w nadesłanych wnioskach o organizację zawodów w roku 2014 do dnia 31 grudnia 2013 r. pod karą wykreślenia zgłoszonych zawodów z Kalendarza Imprez PZJ.

Uchwała przyjęta 4 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym.

U/208/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego przyjmuje warunkowo Kalendarz Zawodów Szczebla Centralnego w dyscyplinie ujeżdżenie na rok 2014 zgodnie z załącznikiem nr 8.  Zarząd zobowiązuje jednocześnie organizatorów zawodów do dokonania niezbędnych korekt oraz uzupełnień w nadesłanych wnioskach o organizację zawodów w roku 2014 do dnia 15 stycznia 2014 r. pod karą wykreślenia zgłoszonych zawodów z Kalendarza Imprez PZJ.

Uchwała przyjęta jednogłośnie.
Ad. 4 Stan przepisów PZJ
Zarząd omówił obecny stan przepisów PZJ.

Nemezjusz Kasztelan zgłosił konieczność określenia minimów i maksimów wpisowego za zawody oraz odpowiedniej puli nagród finansowych i rzeczowych.

Niezbędne jest określenie terminu wprowadzenia zmian przepisów ogólnych, aby komisje poszczególnych dyscyplin miały na czym pracować. Nie jest możliwe stworzenie przepisów dyscyplin bez odnośnika do przepisów ogólnych.

Prezes Łukasz Abgarowicz przedstawił swoje stanowisko w sprawie kształtowania przepisów PZJ.  Tworzone przepisy ogólne powinny mieć charakter piramidy: nadrzędne przepisy ogólne, podległe im przepisy konkurencji oraz wynikające z nich regulaminy konkurencji. Niezwykle ważna jest hierarchizacja przepisów  oraz stworzenie nie wykluczających się zapisów. Należy dążyć do dostosowywania naszych przepisów do obowiązujących regulacji FEI. Opracowane przepisy zostaną zatwierdzone jednocześnie, a nie fragmentami, aby zapewnić lepsze ich ujednolicenia. Wstępnie zaakceptowane regulaminy mogą zostać rozesłane do konsultacji przez komisje poszczególnych konkurencji, ale oficjalna ich wersja zostanie zatwierdzona w całości. 
Opłaty dotyczące kosztów organizacji oraz udziału w zawodach muszą być przedyskutowane ze środowiskiem na zasadach debaty. Zarówno zawodnicy jak i organizatorzy mają swoje rację, dlatego należy włączyć ich w tworzenie cenników. 

Zarząd omówił sytuację zaistniałą na zawodach w Jaszowie (brak karetki pogotowia, zawody rozgrywane do późnych godzin nocnych) oraz Sopocie (zawody rozgrywane do późnych godzin nocnych). Obecnie zapisy dotyczące zakazu prowadzenia zawodów nocą obowiązują jedynie w dyscyplinie skoków. Powinno się wprowadzić do przepisów dyscyplin zalecenie dotyczące czasu przeprowadzania imprez: zawody rozpoczynane o świcie i kończone o zmroku. 
Wszelkie zmiany w czasie rozgrywania zawodów powinny odbywać się za zgodą PZJ. Odstępstwa od wyznaczonych norm powinny być zgłaszane i wprowadzane dopiero po uzyskaniu akceptacji.
Pan Zbigniew Kaczorowski zasugerował powrót do formuły nie łączenia imprez. 
Zarząd sugeruje utwardzenie przepisów dotyczących ram czasowych rozgrywania zawodów.
Uwagi zostały przekazane do dalszego opracowania, przemyślenia zmian oraz zatwierdzenia prze Zarząd.

Ad. 5a Wniosek Hippolandu o udzielenie patronatu nad Halowym Pucharem Polski w Paraujeżdżeniu.
Zarząd rozpatrzył wniosek nadesłany przez Stowarzyszenie Jeździeckie Osób Niepełnosprawnych HIPPOLAND i zdecydował o udzieleniu swojego patronatu.
U/209/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego po rozpatrzeniu wniosku nadesłanego przez Stowarzyszenie Jeździeckie Osób Niepełnosprawnych HIPPOLAND postanowił udzielić swojego patronatu nad Halowym Pucharem Polski w Paraujeżdżeniu, który odbędzie się w dniach 6-8.12.2013 r. podczas Cavaliady w Poznaniu.
Uchwała przyjęta jednogłośnie.
Ad.5b Wniosek AKU Thomson o udzielenie dofinansowania.
Zarząd rozpatrzył wniosek nadesłany przez AKU Thomson i zdecydował o przyznaniu dofinansowania w kwocie 10 tysięcy złotych.
U/210/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego postanawia  przyznać dofinansowanie Akademickiemu Klubowi Ujeżdżeniowemu Thomson w kwocie 10 000 zł za organizację zawodów „Partynice Dressage Competition” które odbyły się w dniach 12-15.09.2013 r. we Wrocławiu.
Uchwała przyjęta jednogłośnie. Pani Monika Słowik wyłączyła się z udziału w głosowaniu ze względu na konflikt interesów.
Ad. 5c Wniosek Lubuskiego Związku Jeździeckiego o anulowanie opłat.
Zarząd zapoznał się z wnioskiem nadesłanym przez LZJ dotyczącym anulowania opłaty w wysokości 4 042,50 zł w związku z organizacją Mistrzostw Polskie w Skokach w 2013r. Wniosek został przekazany do dalszego wyjaśnienia.
Ad. 5d Powołanie menadżera komisji reiningowej PZJ.
Zarząd zdecydował o powołaniu na stanowisko menadżera komisji reiningowej PZJ pana Arkadiusza Marczyńskiego.
U/211/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego powołuje pana Arkadiusza Marczyńskiego na stanowisko Menadżera Komisji Reiningowej PZJ.

Uchwała przyjęta jednogłośnie.
Ad. 5e Trening Mentalny
Sprawa została odłożona do dalszego wyjaśnienia.
Ad. 5f Horseball
Sprawa została odłożona do dalszego wyjaśnienia.

Ad. 5g Organizacja General Assembly EEF w 2015 r. w Warszawie.
Zarząd po przedyskutowaniu sprawy zdecydował o odłożeniu jej do dalszego opracowania. Konieczne jest przedstawienie szacunkowych kosztów obsługi i organizacji, określenie ilości zaproszonych osób oraz czasu trwania konferencji.

Ad. 5h Udział pani Danuty Nowickiej w konferencji dotyczącej młodzieżowego powożenia.
Zarząd postanowił wyrazić zgodę na udział pani Danuty Nowickiej w konferencji międzynarodowej w dniach 14-15.12.2013 r. Genewa.
U/212/11/Z/2013

19.11.2013

Zarząd Polskiego Związku Jeździeckiego zatwierdza udział pani Danuty Nowickiej w konferencji dotyczącej młodzieżowego powożenia organizowanej w dniach 14 -15.12.2013 r. w Genewie.

Uchwała przyjęta jednogłośnie.
Ad. 5i Non Olimpic Games 2017 Wrocław.

W procesie organizacji Non Olimpic Games 2017 Wrocław niezbędny jest udział FEI. PZJ musi wystąpić do FEI z prośbą o wystosowanie oficjalnego pisma dotyczącego akceptacji warunków organizacji. Stronami w podpisywaniu umowy o organizację jest FEI oraz Miasto Wrocław.
Ad. 5j FEI Assemble Montreux 04-07.11.2013 r.
Zarząd omówił przebieg spotkania FEI w Montreux.
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