Sprawozdanie z zebrania zarządu 
Lubuskiego Związku Jeździeckiego
z dnia 10.04.2018


Obecni:
Krzysztof Kaliszuk – Prezes Zarządu
Gracjan Pietruszka – Wiceprezes
Michał Kasztelan – Wiceprezes
Olaf Maron – Sekretarz
Wiesław Błażejewski – Członek Zarządu
Rinaldo Kiecoń – Członek Zarządu




Pan Olaf Maron przeczytał sprawozdanie delegata sędziowskiego LZJ z zawodów, które odbyły się w Drzonkowie w dniach 24-25 marzec 2018. Omówiono sprawę sprawozdań delegatów sędziowskich z zawodów kalendarza LZJ.

W związku z uwagami jakie znajdowały się w sprawozdaniu Zarząd LZJ przypomina, że wszyscy organizatorzy zawodów zobowiązani są do wywieszania planów parkurów przed rozpoczęciem konkursów. Odpowiedzialny jest za to Gospodarz Toru na danych zawodach.  Jeżeli organizator nie wywiąże się z tego obowiązku, następne propozycje zawodów mogą nie zostać zaakceptowane.

Omówiono sprawę jednorazowej gościnnej licencja konia i zawodnika oraz licencji regionalnej konia. 

Podjęto następujące uchwały:
Uchwała nr 1/2018 w sprawie zmiany stawek opłat na rzecz LZJ.
Uchwała nr 2/2018 w sprawie sprawozdań delegatów sędziowskich LZJ  
Wzór sprawozdania Delegata Sędziowskiego LZJ z zawodów został zaakceptowany.

Omówiono sprawę licencji gościnnych dla zawodników Lubuskiego Związku Jeździeckiego i podjęto decyzję, że Zarząd upoważni pana Roberta Bezeca do prowadzenia spraw licencji gościnnych w Niemczech. W związku z tym zawodnicy, którzy chcą startować w Niemczech na licencji gościnnej proszeni są o kontakt z p. Robertem Bezecem – robert@bezec.de

Omówiono sprawy organizacji i finansowania zawodów w powożeniu, upoważniono p. Gracjana Pietruszkę do rozmów z kierownictwem WOSiR w sprawie organizacji zawodów w powożeniu

[bookmark: _GoBack]Następnie przedstawiony został budżet na rok 2018.  Przedyskutowano sprawę podziału środków i w głosowaniu jednogłośnie przyjęto, że dofinansowanie do Ligi Jeździeckiej zwiększone zostanie do 1000 zł na edycję (maksymalnie 6000 zł), natomiast cykl zawodów w powożeniu i ujeżdżeniu zakończone Mistrzostwami LZJ w wysokości po 4000 zł.

Zarząd zobowiązuje organizatorów zawodów kalendarza LZJ do przesłania wyników do biura LZJ (pocztą elektroniczną na adres lzj@lzj.pl).

Ze względu na trudności techniczne Walne Zebranie Sprawozdawcze odbędzie się 26 czerwca 2018 o godz. 17.30 (17.45 termin drugi).
Program wstępny Walnego Zebrania Sprawozdawczego:
· Dostosowanie statutu do obowiązujących przepisów 
· Przyjęcie bilansu
· Sprawy różne.
 Na tym zebranie zakończono.


Protokolant:                                                                                                         Przewodniczący:

Ewa Piątkowska							          Krzysztof Kaliszuk






