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Szanowni Państwo, 
[bookmark: _GoBack][bookmark: 93.1]Działając na polu sportowo-rekreacyjnym naszej gminy, aktywnie włączając się na co dzień w propagowanie idei wychowania poprzez sport oraz służąc na co dzień społeczności lokalnej, obecnie zwracamy się do Państwa z prośbą o wsparcie dla branży jeździeckiej, która w związku z epidemią koronawirusa znalazła się skrajne trudnej sytuacji. Wszyscy wiemy jak wygląda na dzień dzisiejszy sytuacja w kraju, w Europie i na świecie związana z epidemią wirusa. Wiele branż straciło źródło zarobkowania i utrzymania. Jedną z takich grup zawodowych, która najbardziej odczuje skutki obecnej sytuacji są właściciele stajni, ośrodków jeździeckich, hodowcy, jeźdźcy i prywatni właściciele koni. Poza wszelką dyskusją jest to, że nasze środowisko związane z końmi i z jeździectwem , oprócz utrzymania siebie i swoich rodzin musi utrzymać konie. Zdajemy sobie sprawę jak bardzo dotkliwe jest zamknięcie czy zawieszenie pracy każdego zakładu, przedsiębiorstwa czy usług, natomiast nasza branża pozostaje z dodatkowym obciążeniem jakim jest bieżące utrzymanie koni. Chcielibyśmy zaznaczyć, że branża jeździecka w przeciwieństwie do innych branż w sytuacji zastoju gospodarczego musi zmierzyć się ze stałymi kosztami w postaci utrzymania koni i stajni, gdzie koszty te pozostają na stałym poziomie, niezależnie od sytuacji gospodarczej. Jak zapewne Państwu wiadomo stajnie i ośrodki jeździeckie nie otrzymują dotacji i środków publicznych na swoje utrzymanie, a konie i stajnie utrzymywane są w 100% ze środków własnych tych podmiotów, które zarabiają na rekreacyjnym bądź sportowym prowadzeniu jazd konnych, co obecnie jest niemożliwe. Na co dzień przychody ośrodków jeździeckich pochodzą z turystyki konnej i rekreacji, której prowadzenie na dzień dzisiejszy jest zakazane. Zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 31 marca 2020 roku (Dz.Ustaw z dnia 31.03.2020, poz. 566)  w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii w okresie od 31 marca 2020 roku do odwołania ustanowiono czasowe ograniczenie prowadzenia przez przedsiębiorców w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 6 marca 2018 r. - Prawo przedsiębiorców oraz przez inne podmioty, działalności: związanej ze sportem, rozrywkowej i rekreacyjnej (ujętej w Polskiej Klasyfikacji Działalności w dziale 93.0), w szczególności polegającej na prowadzeniu miejsc spotkań, klubów, w tym klubów tanecznych i klubów nocnych oraz basenów, siłowni, klubów fitness. W dziale 93.0 PKD określa się zaś, że grupa ta obejmuje:
· prowadzenie obiektów sportowych,
· działalność drużyn i klubów sportowych oraz niezależnych sportowców biorących udział głównie w imprezach sportowych na żywo przed publicznością,
· działalność właścicieli samochodów wyścigowych, psów, koni itd. biorących udział w wyścigach, polegającą przede wszystkim na wystawianiu ich na wyścigach lub innych imprezach sportowych,
· działalność trenerów sportowych świadczących specjalistyczne usługi dla uczestników imprez i zawodów sportowych,
· działalność związaną z prowadzeniem hal sportowych i stadionów,
· [bookmark: 93.12.Z]działalność klubów sportowych zawodowych lub amatorskich,
· [bookmark: 93.19.Z]działalność producentów i sponsorów wydarzeń sportowych, w obiektach lub poza nimi,
· działalność indywidualnych sportowców, sędziów, chronometrażystów itd.,
· działalność związaną z organizacją lig sportowych,
· działalność związaną z promocją imprez sportowych,
· pozostałą działalność w zakresie organizowania, promowania i zarządzana imprezami sportowymi, gdzie indziej niesklasyfikowaną.
Powyższe ograniczenia dotykają zatem całą branżę jeździecką na każdym polu jej działania, nie tylko w sferze organizacji aktywnego wypoczynku, ale również w zakresie organizacji imprez sportowych. Nasza branża podobnie jak inne liczne branże, które zwracają się o pomoc nie poradzi sobie bez wsparcia publicznego. Jako członek społeczności jeździeckiej czujemy się jednak zobowiązani do podjęcia wszelkich działań, które mogłyby pomóc w utrzymaniu naszych obiektów, które stanowią również liczne miejsca pracy, tak aby móc dalej pełnić swoje funkcje po zakończeniu epidemii. Zdajemy sobie sprawę, że wszelkie kluby sportowe i miejsca rekreacji będą musiały odegrać szczególną rolę w społecznościach lokalnych po kończącej się epidemii, oferując ludziom możliwość aktywnego spędzania czasu i wypoczynku. 
Realnie patrząc na ograniczenia budżetowe zwracamy się do Państwa z prośbą o udzielenie wsparcia w postaci zwolnienia od podatków i opłat lokalnych za rok 2020, w tym w szczególności zwolnienia od:
- podatku od nieruchomości
- opłat za wodę i ścieki
- opłaty  za wywóz śmieci,
W naszej ocenie są to niezbędne  kroki , które pomogą wesprzeć i uchronić działające na lokalnym terenie ośrodki jeździeckie przed katastrofą systemową i ekonomiczną. 
Jednocześnie licząc na pozytywne rozpatrzenie naszej prośby pozostajemy do dyspozycji. 

Załącznik:
- rekomenduje się dołączenie dokumentacji finansowej klubu/ośrodka/ firmy wskazującej na spadek przychodów. 
